
Ideální kondenzátor 
 
R = ∝, L = 0 

Pro ss napětí představuje ideální   kondenzátor přerušení obvodu (R = ∝) 

Pro střídavé napětí platí: 
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Proud v obvodu ideálního kondenzátoru bude předbíhat jeho napětí o 90o (π/2 rad)   ϕ = - π/2 
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Odpor, který klade ideální kondenzátor průchodu střídavého proudu se nazývá kapacitní 
reaktance XC. Převrácená hodnota kapacitní reaktance je kapacitní susceptance BC. 

Impedance ideálního kondenzátoru
C

j
Cj

XjZ CC .

1
.

..

1
.

ωω
−==−=   , jeho admitance 

CjBjY CC ... ω==  

Ohmův zákon pro ideální kondenzátor 
UC = XC.IC 

 


